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印西市議会平成 16 年第 4 回定例会が開催されます。 
今回の定例会は12月2日（水曜日）から12月17日（金曜日）まで行われます。 
（今回の定例会の付議案件については、平成15年度印西市一般会計歳入歳出決算認定等の決算認定 
が5件、条例の制定（教育センターの設置及び管理に関する条例ほか）が５件、条例の改正（市税条

例の一部を改正）が6件、補正予算の審議が4件、請願案件が1件 他がございます。） 
 
「ぐんじとしのり」は、12月7日（火曜日）午後1時頃から、60分間の個人質問に立ちます。（今回

は、「教育改革について」「情報化施策について」「牧の原駅圏の生活環境について」の 3 点を質問テ

ーマとします。） （その内容は抜粋して後述します。） 
お時間があるかたは、是非とも傍聴にお越しください。 
 
傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、傍聴を行うこと

になります。尚、定員は36名です。よろしくお願い致します。 
 

 ぐんじとしのり 12 月定例会 個人質問内容  
以下の内容を議会事務局に既に提出し、今回の議会で質問に立ちます。 
 
１．教育改革に関して 
教育はこれまでの歴史における全ての進歩の基本であり、未来に飛躍するための重要な鍵となるもの

である。地方自治の進展も、産業の発展も全て教育の振興が支えられてきたものであり、全ての人が

誇りと信念を持って、豊かな生活を営んでいくためには、教育の一層の充実が不可欠である。 
国はより望ましい教育に向けた改革の実現に責任をもって取り組みべきであり、自治体は自らが責任

をもって教育改革を推進していくべきである。 
  
（１）現在、「三位一体改革」の議論の中で、義務教育費国庫負担金に関する様々な意見が 
 示されているが、印西市ではこの問題をどのように捉えているのか？ 
  
（２）平成16年度「いんざいの教育」*では「開かれた学校づくり」を目指して、現行制度で 
 可能なところから変えていく「学校改革」と法改正を伴うような「制度改革」に関する記載が 
 見られないようである。市ではどのような姿勢で「学校改革」「制度改革」に取り組み、 
 今後どのような方向を目指して行くのか？ 
 
（３）先進市では教育委員会のありかたが議論されているが、印西市では現行の教員委員会制度に 
 対して、どのような問題点があり、どのように改善すべきであると考えているのか？ 
 
（注 *「いんざいの教育」...平成16年度の市教育委員会の事業と関連資料をまとめた冊子です。） 
 
２．情報化施策に関して。 
 印西市情報化計画では基本理念を「情報化でつくる笑顔のネットワーク」とし、施策を 
 展開していると考えるが、市の現状はどのようなものか。 
  
（１）情報通信基盤、情報化拠点の整備は計画通り進んでいるのか。 
（２）各種施設の電子予約システムの構築の進捗はどのようになっているのか。 
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３．印西牧の原駅圏の生活環境について 
 ジョイフル本田がオープンし、２年が経過しようとしている現在、当初危惧していた通り 
 464号線は交通量が増え、西の原周辺～草深で休日は渋滞し、事故も起こっている。 
  
（１）交通安全対策について どのような進捗か。 
  －違法駐車対策について 
  －横断歩道の設置について 
  
（２）交通渋滞についてどのように考えているか。 
  
（３）牧の原駅圏周辺の公団／企業庁所有地に対する新たな企業等出店情報はいつ市民に 
  公表されるのか？  
 

 議会運営委員会視察に行ってきました。 
議会運営委員会は、多数の議員で構成される議会を円滑にしかも効率的に運営する為に、常任委員会
とは別に設置される委員会であり、議会運営の責任者である議長の諮問的性格を帯びた機関です。 
（印西市では現在9名の議員で構成されております。） 
議会運営委員会の権限は、次に掲げる事項に関する調査および議案、陳情等の審査とされております。 
 
① 議会の運営に関する事項 
② 議会の会議規則、委員会に関する条例等に関する事項 
③ 議長の諮問に関する事項 
 
今回、以下の日程で視察を行いました。 
 
10月27日（水曜日） 熊本県八代市  議案の委員会付託および議事の進行* 
                   議会中継の方法について**  
                   八代地域イントラネットの稼動について 
 
10月28日（木曜日） 熊本県人吉市  議案の委員会付託および議事の進行 
                   議会中継の方法について 
                   行政改革（100項目の改革）について 
 
10月29日（金曜日） 鹿児島県国分市 議案の委員会付託および議事の進行 
                   議会中継の方法について 
                   国分シビックセンター会議棟の設備について 
 
 * 議案の委員会付託および議事の進行・・・ 印西市では全議員による議案審議が 
      行われておりますが、審議に際し「質問の回数制限」がある等の問題点が 
      指摘されており、委員会による集中審議をすべきではないかとの声があります。 
      県内状況は調査済みですが、先進地の状況の視察に訪問しました。 
 
 ** 議会中継の方法について・・・ 印西市では議会中継が全くされていない状況ですが、 
      今後、ＣＡＴＶやインターネットを使った議会中継が検討されております。 
      県内状況は調査済みですが、先進地の状況の視察に訪問しました。 
 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。次回から12月議会の報告を行ってまいります。 
この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも承ります。 
（今回は私の個人質問時 以前に市教育関連に関する質問、疑問、ご意見、特にお待ちしております。） 
あるべき市政の姿を求めて皆様と手を携えていきたいと思います。よろしくお願い致します。 
                                     ぐんじとしのり  


